



## **В посёлке Ильинском перед судом предстанет подросток, обвиняемый в незаконном сбыте наркотического средства**

Пермским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотического средства). По данным следствия, в сентябре 2014 года в Ильинскую центральную районную больницу с отравлением наркотическим средством поступил несовершеннолетний учащийся Ильинского филиала Пермского агропромышленного техникума, у которого при досмотре было изъято синтетическое наркотическое средство, аналогичное курительной смеси. Несовершеннолетний пояснил, что приобрел его у другого несовершеннолетнего учащегося техникума, жителя Ильинского района. Свою вину в сбыте наркотического средства обвиняемый подросток признал. При этом несовершеннолетний назвал лицо, у которого приобрел наркотик, в отношении него также возбуждено уголовное дело. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834730>